ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAGAO.

CONTRATO N2 002/2017

Origem: Pregao Presencial n® 037/2015 - GP - Ata de
Registro de Preco.

Objeto: Locacdo de Veiculos e Maquinas.

Adjudicada: AGUILERA CONSTRUCOES E

EMPREENDIMENTOS LTDA-ME.

0 MUNICIPIO DE NOVO REPARTIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL, Pessoa Juridica de Direito
Publico Interno, inscrito no CNPJ ne 34.626.416/0001-31, com sede nesta cidade a Av. dos Girassois,
Quadra - 25, ne 15, Bairro Parque Morumbi - Novo Repartimento - PA, neste ato representado pelo
Prefeito Municipal, o Sr. DEUSIVALDO SILVA PIMENTEL, brasileiro, casado, portador da Cédula de
Identidade 20519952002-0 SS/MA SSP/MA e CPF ne 558.019.513-34, residente e domiciliado a Rua
Argentina, Quadra I, Casa 02, Bairro Vale do Sol II, Municipio de Novo Repartimento, infra-assinado, neste
ato denominado de CONTRATANTE e a empresa AGUILERA CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS
LTDA-ME, Pessoa Juridica de Direito Privado, inscrita no CNP] ne 14.111.411/0001-69, Inscri¢ao Estadual
ne 15.345.121-1, com sede na Alameda José Faciola, n? 65, Sala 19, Bairro: Nazaré , Municipio de Belém -
Para, Cep: 66.040-180, neste ato representada por seu soécio o Sr. JEAN RODRIGUES FERREIRA
AGUILERA, brasileiro, solteiro, engenheiro civil, portador da cédula de Identidade ne 3757128 - IPC/PA,
inscrito no CPF/MF ne 706.263.752-15, residente e domiciliado a Passagem Maria dos Anjos, n? 37,
Bairro: Umarizal, Belém/Para, CEP: 66.055-360, doravante denominada CONTRATADA, celebram o
presente Contrato, decorrente da Ata de Registro de Pre¢o da Licitacdo sob a modalidade Pregio
Presencial n? 037/2015, tudo de conformidade com as disposi¢des da Lei n® 10.520, de 18/07/2002 e no
Decreto n? 3.555/2000, de 08/08/2000 e, subsidiariamente, na Lei n® 8.666/93 e suas alteragoes e
demais legislacdo complementar, mediante as Clausulas e condigdes a seguir expressas, que
reciprocamente outorgam e aceitam:

CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO: Constitui objeto deste Contrato a contratagio da empresa,
especializada em prestacido de servico e locacdo de veiculos e maquinas, com condutor e operador, com
quilometragem e carga horaria livre; manutenc¢do no preco preposto através do Sistema de Registro - SRP
para utilizacdo nas Secretarias Municipais: Administragdo, Cultura e Turismo, Desporto e Juventude,
Fazenda, Gestdo e Planejamento, Infra-Estrutura, Obras e Servicos Urbanos, Pesca, Gabinete do Prefeito,
Fazenda, Distrito de Maracaja, no Municipio de Novo Repartimento-Pa., consoante PREGAO PRESENCIAL
N2 037-2015 - GP e seus anexos e na quantidade e especificacdo do anexo Unico deste contrato:

CLAUSULA SEGUNDA - DOCUMENTOS CONTRATUAIS

2.1 - Os documentos, abaixo relacionados rubricados pelas partes, constituem parte integrante deste
instrumento contratual:

a) - Pregdo Presencial n® 037/2015 GP

b) - Ata de Registro de Preco -

c) - Proposta da CONTRATADA e seus Anexos nos termos expressamente aceitos pela PREFEITURA.

Paragrafo Unico - Ocorrendo qualquer divida de interpretagdo ou divergéncia deste Contrato com
quaisquer dos documentos mencionados no caput desta Clausula ou destes ultimos entre si, prevalecera
em primeiro lugar, este Contrato, depois, os referidos documentos na ordem em que estdo nomeados.

CLAUSULA TERCEIRA - DA EXECUCAO DO CONTRATO

3.1 - A CONTRATADA executara o servico objeto do presente Contrato, rigorosamente de acordo com os
termos deste Instrumento e seus apensos;

3.2 - A CONTRATADA é obrigada a manter durante a execu¢do do Contrato, em compatibilidade com as
obrigacdes por ela assumidas, todas as condi¢des de habilitacdo e qualificacdo exigidas no processo
licitatorio;

3.3 - Nao sera admitido a subcontratacdo, em nenhuma fase dos servicos objeto deste Contrato;
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3.4 - As quantidades constantes do Anexo III sdo estimados, podendo a Contratante para adequacido de
seu planejamento financeiro requisitar apenas o nimero suficiente de unidades que necessitar;

3.5 - Os veiculos constantes do Anexo I, destinados para atender a Secretarias Municipais de
Administracao, Secretaria Municipal de Esporte e Juventude, Secretaria Municipal de Fazenda, Secretaria
Municipal de Gestdo e Planejamento, Gabinete do Prefeito, Secretaria Municipal da Pesca Administracao
do Distrito de Maracaja e prestardo servigos conforme necessidade da administragao.

CLAUSULA QUARTA - DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE

4.1 - ACONTRATANTE obriga-se a cumprir os termos deste Contrato e, ainda, efetuar os pagamentos das
faturas nos prazos estabelecidos em sua Clausula 12.3.

4.2 - ACONTRATANTE obriga-se a prestar, quando necessario, quaisquer esclarecimentos com o objetivo
de otimizar a execucdo do Contrato.

CLAUSULA QUINTA - DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA

5.1 - A CONTRATADA se obriga a empregar veiculos e maquina devidamente licenciados e com os
equipamentos obrigatérios disciplinados pelo CONTRAN conforme Lei 9.503/97, na execucdo dos
Servigos

5.2 - ACONTRATADA se obriga a realizar o servigo de acordo com as quantidades oficialmente solicitadas
pela CONTRATANTE, limitada ao quantitativo licitado.

5.3 - Nao serd exigida a apresentacdo de comprovante de seguro total dos veiculos, porém a
responsabilidade e 6nus por danos, por colisdo ou outro motivo qualquer, bem como roubo, serd da
CONTRATADA.

5.4 - As revisdes e manutencdes preventivas ou corretivas serdo a cargo e 6nus da CONTRATADA, e
deverdo ser programadas e informadas a CONTRATANTE com antecedéncia minima de 48 horas, para
que a mesma adote as devidas providéncias para suprir as necessidades oriundas destes procedimentos.
5.5 - ACONTRATADA devera realizar os servigos de lubrificagdo e lavagem dos veiculos semanalmente.
5.6 - A CONTRATADA acatara as decisbes da CONTRATANTE quanto ao estado de conservacdo e de
atendimento dos veiculos, efetuando as possiveis correcdes ou substituicdes dos mesmos.

5.7 - A CONTRATADA ao assinar este Contrato, declara estar ciente e que concorda com os logotipos da
Prefeitura de Novo Repartimento.

5.8- A CONTRATADA devera colocar os veiculos solicitados pela CONTRATANTE com os respectivos
motoristas, devidamente habilitados e identificados.

5.9- A CONTRATADA deverd arcar com todas as despesas destinadas a cobertura dos encargos
trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais, resultantes da execu¢do do Contrato, ficando
estabelecido que os empregados da CONTRATADA ndo tenham nenhum vinculo trabalhista com a
CONTRATANTE, e que a inadimpléncia da CONTRATADA com referéncia aos encargos trabalhistas, fiscais
e comerciais ndo transferem a CONTRATANTE a responsabilidade por seu pagamento, nem podera
onerar o objeto do Contrato, ou restringir a regularidade dos servigos.

5.10 - ACONTRATADA arcara com todas as despesas de acomodacio, alimentacao, servicos médicos e de
transporte de seus empregados, diarias, e adiantamentos de despesas com veiculos quando em viagem a
servico para locais determinados pela CONTRATANTE.

5.11 - A CONTRATADA sera responsavel pelos danos causados diretamente a CONTRATANTE ou a
terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo na execucao do Contrato.

5.12 - Na hipotese de ocorréncia de danos a bens de terceiros, que a CONTRATADA nao tenha ressarcido
e, em conseqiiéncia, os proprietarios dos bens danificados procurem a CONTRATANTE para obter
qualquer espécie de indenizagdo dos danos verificados, ou iniciarem medida judicial, a CONTRATANTE
dara o prazo de 30 (trinta) dias a CONTRATADA para liqiiidacdo dos danos, ou para promover os meios
necessarios a sua defesa em juizo. Findo esse prazo, sem que as necessarias providéncias tenham sido
tomadas, a CONTRATANTE podera solver a indenizacgao, debitando o valor a CONTRATADA.

5.13 - A CONTRATADA nao podera aliciar pessoal de outros contratados a servico da CONTRATANTE na
regido onde estiverem sendo executados os servicos objeto deste Contrato.

CLAUSULA SEXTA - DA SUSPENSAO TEMPORARIA DOS SERVICOS
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6.1 - A CONTRATANTE podera, a qualquer tempo, suspender temporariamente, no todo ou em parte, os
servicos objeto do presente Contrato, através de comunicacdo por escrito, com antecedéncia minima de
05 (cinco) dias tuteis, a CONTRATADA,

6.1.1 - Na hipdtese de ocorrer a suspensdao, a CONTRATADA sera compensada pelos custos dela
resultantes, através de reembolso das despesas por ela incorridas em funcdo da suspensao até a data de
efetivacdo do aviso de suspensdo, na proporc¢do do valor mensal do objeto locado. Este reembolso sera
devido apenas para os veiculos cuja mobilizacdo tenha ocorrido nos ultimos 60 (sessenta) dias. Para os
demais veiculos nao havera qualquer tipo de compensacao.

6.1.2 - Para efeito de calculo da compensacdo a ser paga a CONTRATADA, esta devera apresentar a
CONTRATANTE a relacao dos veiculos desmobilizados, em decorréncia da suspensdo, para exames de
aprovagao.

6.1.3 - ACONTRATADA, ap6s receber o Aviso de Suspensdo, devera tomar as seguintes providencias:
6.1.3.1 - suspender o fornecimento objeto do Aviso, optando em recolher as suas dependéncias os
veiculos locados durante o tempo determinado;

6.1.3.2 - dentro do prazo de 10 (dez) dias, ap6s o recebimento do aviso de retomada dos trabalhos, a
CONTRATADA devera submeter a aprovacdo prévia e expressa da CONTRATANTE um novo cronograma
para a execucdo dos servigos;

6.1.3.3 - a menos que especificamente determinado de outra maneira no Aviso emitido pela
CONTRATANTE, a CONTRATADA continuara responsavel pelo objeto deste Contrato, incluindo as partes
relativas aos servigos suspensos.

CLAUSULA SETIMA - DA FISCALIZACAQ

7.1 - A fiscalizacdo ndo exime a CONTRATADA das responsabilidades oriundas de falhas ou omissoes
contratuais.

7.2 - A CONTRATANTE, através de representante, anotara em registro proprio (Didrio de Ocorréncias)
todas as ocorréncias relacionadas com a execu¢do do Contrato, determinando o que for necessario a
regularizacdo das faltas observadas.

7.3 - ACONTRATADA se obriga a facilitar a atuacdo da CONTRATANTE, fornecendo todas as informacdes
e esclarecimentos sobre a execugdo dos servicos.

7.4 - A CONTRATANTE tera amplos e completos poderes para acompanhar a execucdo dos servicos,
especialmente para:

7.4.1 - Sustar a execucdo de qualquer servico, sem prévio aviso, sempre que considerar a medida
necessdria a sua boa execucdo, ou para salvaguardar os interesses da CONTRATANTE;

7.4.2 - recusar qualquer servico que esteja em desacordo com os padrdes exigidos neste Contrato e nos
documentos dele integrantes;

CLAUSULA OITAVA - DO PRECO

8.1 - Os precos contratados sdo aqueles discriminados neste Contrato, conforme Planilha de Quantidades
e Precos integrante da Proposta da CONTRATADA, e ata de registro de preco, nos termos expressamente
aceitos pela CONTRATANTE, e a citada Planilha, depois das corregdes cabiveis, constitui-se no Anexo I -
Planilha Contratual de Quantidades e Precos, deste Instrumento.

8.2 - Fica estabelecido que os precos acima contemplem todos os custos direta ou indiretamente
relacionados com a perfeita e completa execucao dos servicos objeto deste Contrato.

8.3 - Os precos estabelecidos neste Contrato sdo firmes e irreajustaveis, salvo a hip6tese prevista no
Edital de Pregdo Presencial 037 /2015 -GP, que faz parte integrante deste contrato.

8.4 - Caso ocorra a ressalva disposta no Pardgrafo anterior, a repactuacdo dos precos deste Contrato sera
realizada por meio de comprovacdo, pela parte requerente, de que houve variagdo para mais ou para
menos do preco de mercado, em relacdo ao preco contratado, comprovagao esta que ndo podera ser feita
com base em qualquer indice econémico, financeiro, ou taxa cambial.

CLAUSULA NONA - DO VALOR
9.1 - O valor global estimado desta contratacio é de R$ 2.076.720,00 (Dois Milhdes setenta e seis mil e
setecentos e vinte reais).
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9.2 - Os quantitativos indicados na planilha de formacdo de pregos constante da proposta da
CONTRATADA no Pregao Presencial n? 037/2015, sdo meramente estimativos ndo acarretando a
CONTRATANTE qualquer obrigacdo quanto a sua execu¢do ou pagamento.

CLAUSULA DECIMA - DO RECURSO ORCAMENTARIO

10.1 - Os recursos para atendimento dos encargos previstos nesta licitacao correrdo sob a cobertura da
seguinte dota¢do orcamentaria prevista no or¢amento fiscal vigente:
Funcdo Programatica: 04.122.0005.2009 - Manutencao da Secretaria de Administragao.

Funcdo Programatica: 15.122.0029.2085 - Manutencdo do Departamento de Transporte.
Elemento: 3.3.90.39

Funcdo Programatica: 04.122.005.2013 - Manutencdo da Secretaria de Infra-Estrutura.
Elemento: 3.3.90.39

Elemento: 3.3.90.39

Funcdo Programatica: 04.122.005.2016 - Manutencdo da Secretaria de Esporte e Juventude.
Elemento: 3.3.90.39

Fungdo Programatica: 04.122.005.2011- Manutengao da Secretaria de Fazenda.

Elemento: 3.3.90.39

Funcdo Programatica: 04.122.005.2014- Manutencdo da Secretaria de Gestdo e Planejamento.
Elemento: 3.3.90.39.

Fungdo Programatica: 04.122.0002.2003- Manutengdo do Gabinete do prefeito.

Elemento: 3.3.90.39.

Funcdo Programatica: 04.122.0005.2017- Manutengdo da Secretaria da Pesca.

Elemento: 3.3.90.39

Fungdo Programatica: 04.122.0027.2083- Administra¢do do Distrito de Belo Monte.
Elemento: 3.3.90.39

Funcdo Programatica: 04.122.0027.2082- Administra¢do do Distrito de Maracaja.

Elemento: 3.3.90.39

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DAS CONDICOES DE PAGAMENTO

11.1 - O pagamento sera feito mensalmente, até o quinto dia ttil do més subseqiiente ao servigo prestado,
mediante apresentacdo de comprovacao (atesto) da secretaria onde estard o veiculo lotado, de que o
mesmo prestou, efetivamente, os trinta dias de servigo.
11.2 - Os dias ndo trabalhados serdo descontados.
11.3 - Documentos de cobranga
11.4 - A cobranca devera ser formalizada mediante a apresentacao dos documentos abaixo relacionados:
e Nota fiscal de prestacio de servigos;
e Recibo, em papel timbrado da CONTRATADA.
11.5 - Desconto na fonte;
11.5.1 Além do imposto de renda, a CONTRATANTE, nos termos da Ordem de Servico n2 209 do Instituto
Nacional do Seguro Social - INSS, de 20/05/1999, efetuara a retencao de 11% (onze por cento), quando
couber, sobre o faturamento bruto da CONTRATADA, ou da parcela do faturamento sujeita a essa
retencdo, na forma da legislagdo vigente. O valor retido sera recolhido pela CONTRATANTE, em nome da
CONTRATADA, em GPS especifica, no prazo legal. Empresas cadastradas no Sistema Integrado de
Pagamento de Impostos e Contribuicdes de Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte - SIMPLES
estdo isentas desta exigéncia, conforme Instrucdo Normativa n.2 08, de 21-01-00, da Diretoria Colegiada
do INSS, publicada no DOU de 24-01-00.
11.6 - Da suspensdo do pagamento
Nenhum pagamento serd efetuado a CONTRATADA enquanto estiver pendente de liquidagdo qualquer
obrigacdo financeira que lhe tenha sido imposta em virtude de penalidade ou inadimpléncia contratual.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA ATUALIZACAO FINANCEIRA

12.1 - Os precos constantes deste Contrato, em conformidade com a Planilha Contratual de Quantidades e
Precos, ndo estarao sujeitos a atualizacdo financeira entre a data do adimplemento e do efetivo
pagamento.

Av. Girassois, Quadra 25 -A, n° 15, Bairro Parque Morumbi - Novo Repartimento. Fone: (094) 3785-1103, 1110,
1120.



ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAGAO.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA VIGENCIA

13.1 - A contratacdo dos servigos terd o prazo de vigéncia de 12 (dose) meses e inicio da data da
assinatura deste. Os servicos poderdo ser prorrogados, mediante Aditivo Contratual, por igual periodo ao
inicialmente contratado, desde que haja interesse entre as partes e nos termos da Lei de Licitacao.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DO REGIME TRIBUTARIO

14.1- Na prestacao do servico objeto deste Contrato, estdo inclusos no prec¢o contratado todos os tributos,
contribuig¢des, inclusive parafiscais, e demais encargos vigentes na data de apresenta¢do da Proposta da
CONTRATADA.

14.2 - Caso, a qualquer tempo, a CONTRATANTE ou a CONTRATADA sejam favorecidas com beneficios
fiscais, redugdes, isen¢des ou extincdo dos encargos mencionados no “caput” desta Clausula, as vantagens
auferidas serdo transferidas a CONTRATANTE, reduzindo-se os precos.

14.3 - Caso, por motivo ndo imputavel a CONTRATADA, forem exigidos da mesma, em razdo do
cumprimento do Contrato, novos impostos, contribuicdes, inclusive parafiscais, ou seja, majorados os ja
existentes, cuja vigéncia ocorra ap6s a data da apresenta¢do da Proposta, a CONTRATANTE absorvera os
onus adicionais, desde que os novos gravames nao sejam de responsabilidade direta e exclusiva da
CONTRATADA.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DA MULTA E PENALIDADE

15.1 - Atrasos ndo justificados no prazo de execucdo dos servicos requeridos pela CONTRATANTE,
sujeitardo a CONTRATADA a multa moratéria de 1% (um por cento) sobre o valor do servico em atraso,
por semana ou fracdo de semana em atraso, até o limite maximo de 10% (dez por cento) do valor total do
presente Contrato, podendo a referida multa ser deduzida de qualquer faturamento ou crédito oriundo
deste Instrumento Contratual. Esta multa ndo impede que a CONTRATANTE rescinda unilateralmente o
Contrato, e aplique as outras san¢des previstas neste Instrumento e na Lei 8.666/93.

15.2 - Pela inexecucdo total ou parcial do Contrato, a CONTRATANTE poder4, garantida a prévia defesa,
aplicar a CONTRATADA as seguintes sanc¢des:

15.2.1 - Adverténcia;

15.2.2 - multa, na forma prevista no presente Contrato; e

15.2.3 - suspensao de participar em licitacdo, e impedimento de contratar com a CONTRATANTE.

15.3 - As sancgdes previstas nas alineas 15.2.1 e 15.2.3 poderao ser aplicadas juntamente com a da alinea
15.2.2 facultada a defesa prévia da CONTRATADA no respectivo processo, no prazo de 5 (cinco) dias
uteis.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DO CASO FORTUITO E DA FORCA MAIOR

16.1 - As partes nao serdo responsaveis pela ndo execugao total ou parcial de suas obrigacdes desde que
essa falta resulte, comprovadamente, de fato cujo efeito ndo seja possivel evitar ou impedir. Essa
exoneragio de responsabilidade produzira efeitos nos termos do Paragrafo Unico do Artigo 1058 do
Codigo Civil Brasileiro.

16.2 - No caso de uma das partes se achar impossibilitada de cumprir alguma de suas obrigacdes, por
motivo de for¢a maior, devera informar esse fato a outra parte, por escrito e com aviso de recepcao, no
maximo até 10 (dez) dias contados da data em que ela tenha tomado conhecimento do evento.

16.3 - A comunicacdo de que trata o Item anterior deverad conter a caracterizacdo do evento e as
justificativas do impedimento que se alegar, fornecendo a outra parte, com a maior brevidade, todos os
elementos comprobatérios e de informacao, atestados periciais e certificados, bem como comunicando
todos os elementos novos sobre a evolugdo dos fatos ou eventos verificados e invocados, particularmente
sobre as medidas tomadas ou preconizadas para reduzir as conseqiiéncias desses fatos ou eventos, e
sobre as possibilidades de retomar, no todo ou em parte, o cumprimento de suas obriga¢des contratuais.
16.4 - Os prazos para execucdo das obrigacdes das partes, nos termos desta Clausula, serdo acrescidos de
tantos dias quantos durarem as conseqiiéncias impeditivas da execucdo das respectivas obrigacoes da
parte afetada pelo evento.

CLAUSULA DECIMA SETIMA - DA RESCISAQ
17.1 - Poderdo ser motivos de rescisdo do Contrato os descritos no Artigo 78 da Lei 8.666/93.
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17.2 - Arescisdo do Contrato podera ser:

17.2.1 - determinada por ato unilateral e escrito a CONTRATADA, nos casos enumerados no Artigo 78 da
Lei 8.666/93;

17.2.2 - amigavel, por acordo entre as partes, reduzida a termo, desde que haja conveniéncia para a
CONTRATANTE;

17.2.3 - judicial, nos termos da legislacao.

17.3 - No caso de rescisdo do Contrato, a CONTRATADA ficara sujeita as penalidades deste Instrumento e
as conseqiiéncias descritas no Artigo 80 da Lei 8.666/93.

CLAUSULA DECIMA OITAVA - DA PUBLICIDADE

18.1 - A CONTRATADA é vedado prestar informacoes a terceiros sobre a natureza ou andamento deste
Contrato, e fazer publicidade a seu respeito, por qualquer meio de divulgacdo, salvo se com autorizacio,
por escrito, da CONTRATANTE, que devera ter conhecimento antecipado da matéria a ser publicada.

CLAUSULA DECIMA NONA - DA LEI APLICAVEL
19.1 - O presente Contrato rege-se pela Legislacdo Brasileira, e os casos omissos serdo resolvidos a luz da
Lei 8.666/93, demais legislacdo, jurisprudéncia e doutrinas aplicaveis a espécie.

CLAUSULA VIGESIMA - DA DISPOSICAO FINAL

20.1 - A CONTRATADA fica obrigada a aceitar, nas mesmas condi¢des contratuais, mediante Termo
Aditivo, os acréscimos ou supressdes de até 25 % (vinte e cinco por cento) do valor do Contrato, em
decorréncia da eventual variacdo das quantidades dos servicos constantes da Planilha Contratual de
Quantidades e Precos, bem como em razio dos servi¢cos extras que porventura se facam necessarios.

CLAUSULA VIGESIMA PRIMEIRA - DA DACAO EM GARANTIA
21.1 - A CONTRATANTE podera permitir que este Contrato seja dado em garantia pela CONTRATADA,

observadas as seguintes condicdes:

21.1.1 - que haja prévia solicitagdo, por escrito, a CONTRATANTE;

21.1.2 - que a instituicdo financeira tome conhecimento de todas as estipulacdes deste Contrato,
especialmente as referentes as penalidades, tributos e condi¢des de pagamento; e

21.1.3 - que todos os pagamentos a cargo da CONTRATANTE sejam efetuados pela forma contratual, na
praca de Novo Repartimento.

CLAUSULA VIGESIMA SEGUNDA - DO FORO

22.1 - As partes contratantes elegem o Foro da Comarca da Cidade de Novo Repartimento, com rentncia
expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja para dirimir as questdes decorrentes deste
contrato e de sua execucdo.

E, por estarem justos e contratados as partes assinam o presente contrato em 05 (cinco) vias de igual teor
e forma para um so6 efeito, na presenca de testemunhas abaixo.

DE- SE CIENCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Novo Repartimento - PA, 05 de janeiro de 2017.

Assinado digitalmente por
DEUSIVALDO SILVA

PR 2 Sh A 594 FIMENTEL 9801951334
CONTRATANTE 0300
CONTRATADA
TESTEMUNHAS:
1_
2_

Av. Girassois, Quadra 25 -A, n° 15, Bairro Parque Morumbi - Novo Repartimento. Fone: (094) 3785-1103, 1110,
1120.



ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO.

Helio Viana do Nascimento.
Secretaria de Gabinete

e Publicado no “hall” de entrada do prédio da Prefeitura Municipal, de acordo com a Lei Municipal
n? 127/98 de 22.10.98.

Planilha Anexa ao Contrato n? 02/2017 - Especificacdes e Quantidades

20.85 - MANUTENCAO DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE

Ite Especificaciao/descricao Quantidade | Unidade/hora Precos (R$)
m Unit. Total
Veiculos Tipo Camionete - cabine dupla,
carroceria aberta, tracdo 4x4, diesel, ar
condicionado, idade minima de 2 anos 54 Unidade R$ 8.780,00 R$ 474.120,00
01 |de uso, com capacidade para 1.000 Kg,
em bom estado de conservacao (tipo L-
200, Hilux ou similar)
Veiculo de Passeio - capacidade para 5
02 | (cinco) pessoas, 4 portas, bi- 18 . R$ 4.425,00 R$ 79.650,00
. Unidade
combustivel em bom estado de
conservacao.
03 | Caminhdo 34 capacidade de 4.000KG 60 Unidade R$10.000,00| R$600.000.00
R$ 1.153.770,00
2.009 - MANUTENCAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO
Ite Especificaciao do Produto Quantidade | Unidade/Hora Precos (R$)
m Unit. Total
Veiculos Tipo Camionete - cabine dupla,
carroceria aberta, tracao 4x4, diesel, ar
01 | condicionado, idade minima de 2 anos 50 . R$ 8.780,00 R$ 439.00,00
. Unidade
de uso, com capacidade para 1.000 Kg,
em bom estado de conservacao (tipo L-
200, Hilux ou similar)
Veiculo de Passeio - capacidade para 5
02 | (cinco) pessoas, 4 portas, bi- 10 . R$ 4.425,00 R$44.250,00
; Unidade
combustivel em bom estado de
conservacao.
VALOR TOTAL R$ 483.250,00
2.016 - MANUTENCAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESPORTO E JUVENTUDE
Ite Especificaciao do Produto Quantidade | Unidade/hora Precos (R$)
m Unit. Total
Veiculos Tipo Camionete - cabine dupla,
carroceria aberta, tracao 4x4, diesel, ar
condicionado, idade minima de 2 anos 06 Unidade R$ 8.780,00 R$ 52.680,00
01 |de uso, com capacidade para 1.000 Kg,
em bom estado de conservacao (tipo L-
200, Hilux ou similar)
VALOR TOTAL R$ 52.680,00

Av. Girassois, Quadra 25 -A, n° 15, Bairro Parque Morumbi - Novo Repartimento. Fone: (094) 3785-1103, 1110,

1120.




ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO.

2.011 -MANUTENCAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA

Ite Especificaciao do Produto Quantidade | Unidade/hora Precos (R$)
m Unit. Total
Veiculos Tipo Camionete - cabine dupla,
carroceria aberta, tracao 4x4, diesel, ar
condicionado, idade minima de 2 anos 12 Unidade R$ 8.780,00 R$ 105.360,00
01 |de uso, com capacidade para 1.000 Kg,
em bom estado de conservacao (tipo L-
200, Hilux ou similar)
Veiculo de Passeio - capacidade para 5
02 | (cinco) pessoas, 4 portas, bi- 6 . R$ 4.425,00 R$ 26.550,00
) Unidade
combustivel em bom estado de
conservacao.
VALOR TOTAL R$ 131.910,00
2.014 - MANUTENCAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTAO E PLANEJAMENTO
Ite Especificaciao do Produto Quantidade | Unidade/hora Precos (R$)
m Unit. Total
Veiculos Tipo Camionete - cabine dupla,
carroceria aberta, tracao 4x4, diesel, ar
condicionado, idade minima de 2 anos 5 Unidade R$ 8.780,00 R$43.900,00
01 |de uso, com capacidade para 1.000 Kg,
em bom estado de conservacao (tipo L-
200, Hilux ou similar)
VALOR TOTAL R$43.900,00
.003 - MANUTENCAO DO GABINTE DO PREFEITO.
Ite Especificaciao do Produto Quantidade | Unidade/hora Precos (R$)
m Unit. Total
Veiculos Tipo Camionete - cabine dupla,
carroceria aberta, tracao 4x4, diesel, ar
condicionado, idade minima de 2 anos 12 Unidade R$ 8.780,00 R$ 105.360,00
01 |de uso, com capacidade para 1.000 Kg,
em bom estado de conservacao (tipo L-
200, Hilux ou similar)
Veiculo de Passeio - capacidade para 5
02 | (cinco) pessoas, 4 portas, bi- 6 . R$ 4.425,00 R$26.550,00
. Unidade
combustivel em bom estado de
conservacao.
VALOR TOTAL R$ 131.910,00
2.017 - MANUTENCAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PESCA
Ite Especificaciao do Produto Quantidade | Unidade/hora Precos (R$)
m Unit. | Total

Av. Girassois, Quadra 25 -A, n° 15, Bairro Parque Morumbi - Novo Repartimento. Fone: (094) 3785-1103, 1110,

1120.




ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO.

Veiculos Tipo Camionete - cabine dupla,
carroceria aberta, tracao 4x4, diesel, ar
condicionado, idade minima de 2 anos 8 Unidade R$ 8.780,00 R$ 43.900,00
01 |de uso, com capacidade para 1.000 Kg,
em bom estado de conservacao (tipo L-
200, Hilux ou similar)
VALOR TOTAL R$ 43.900,00
2.009 - Administrac¢ao do Distrito de Maracaja
Ite Especificaciao do Produto Quantidade | Unidade/hora Precos (R$)
m Unit. Total
Veiculo de Passeio - capacidade para 5
02 | (cinco) pessoas, 4 portas, bi- 8 . R$ 4.425,00 R$35.400,00
) Unidade
combustivel em bom estado de
conservacao.
VALOR TOTAL R$ 35.400,00

Valor Total.

R$ 2.076.720,00

Novo Repartimento - PA, 06 de Janeiro de 2017.

Assinado digitalmente
por DEUSIVALDO SILVA

DEUSIVALDO SILVA PIMENTEL:55801951334
PIMENTEL:55801951334 |- = """

15:51:59 -0300

Contratante.

AGUILERA CONSTRUCOES E Asinado de forma gl por AGULERA
EMPREENDIMENTOS cons oS
LTDA:14111411000169  Dados.20

Contratada
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